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Милијардер Бил Гејтс рекао је у среду члановима Одбора за надзор Представничког
дома Конгреса САД да није имао сазнања о злочинима Џефрија Епштајна и да је
Епштајн покушао да искористи информације о његовом приватном животу, укључујући
чињеницу да је био неверан у браку, како би извршио притисак на њега, према копији
његовог уводног обраћања у коју је ЦНН имао увид.

  

  

„Никада нисам био сведок нити сам имао било какав показатељ да је Епштајн био
умешан у текуће криминалне активности. Никада нисам био на његовом острву, његовом
ранчу нити у његовој кући на Флориди. Никада нисам наудио ниједној особи. Иако је
можда покушавао да успостави лични однос са мном, то ме никада није занимало и
нисам узвраћао на такве покушаје“, рекао је Гејтс, према припремљеном обраћању,
преноси Си-Ен-Ен.
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„Сазнао сам да је Епштајн дошао до осетљивих информација о мом приватном животу,
укључујући чињеницу да сам био неверан у браку. Те везе нису имале никакве везе са
мојим контактима са Епштајном, али су биле болне за моју породицу".

  

Гејтс је рекао да је са Епштајном упознат 2011. године и да му је осуђени сексуални
преступник обећавао да може да прикупи милијарде долара за пројекте глобалног
здравља.

  

„Сећам се да сам знао да је Епштајн раније имао правне проблеме, али нисам у
потпуности разумео размере злочина које је починио. Прихватио сам упознавање са њим
без нивоа опреза који је био неопходан“, рекао је законодавцима.

  

Гејтс је своје контакте са Епштајном описао као „ограничене“ и посведочио да су они
потпуно прекинути у децембру 2014. године. Такође је навео да је Епштајн покушао да
искористи оно што је знао о његовим ванбрачним везама, „уз многе лажи које је томе
додавао“, како би га навео да обнови контакт након што су престали да комуницирају.

  

„У томе није успео, али то показује неке од начина на које је покушавао да искористи
своје контакте са мном како би остварио сопствене циљеве. Никада нисам ни требало да
се састанем са Епштајном“, рекао је Гејтс, према припремљеном обраћању.

  

Он је законодавцима рекао да је сусрет са Епштајном представљао „озбиљну грешку у
процени“.

  

Гејтсово сведочење иза затворених врата уследило је након што је објављивање
докумената из случаја Џефрија Епштајна ове године поново отворило питања о његовим
везама са покојним осуђеним сексуалним преступником. Његово појављивање на
Капитол хилу, које представља 15. интервју у оквиру истраге одбора, једно је од
најзначајнијих сведочења пред конгресним истражитељима до сада.

  

Обраћајући се новинарима по доласку у среду, Гејтс је рекао да му је драго што је
добровољно дошао да сведочи и помогне раду одбора.
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„Надам се да ће моје сведочење бити корисно за рад одбора и за важан посао
проналажења правде за жртве“, рекао је он, преноси ББЦ.

  

Председник Одбора за надзор Џејмс Комер рекао је за ЦНН уочи Гејтсовог сведочења
да не постоје ограничења када је реч о темама о којима ће бити испитиван.

  

„Све је на столу“, рекао је републикански конгресмен из Кентакија, додајући да Гејтс
можда није „одушевљен“ сведочењем, али да је „спреман“ да говори.

  

Током једног дела испитивања, Гејтсов адвокат је, међутим, поручио члановима одбора
да милијардер неће одговарати на питања о својим ванбрачним везама која нису
повезана са случајем Епштајн, према речима особе која је присуствовала саслушању.

  

Гејтс је међу бројним моћним личностима из Епштајновог окружења, од Хауарда Латника
до Била Клинтона, које се појављују на снимцима и фотографијама које је Министарство
правде објавило из предмета против Епштајна.

  

Комер је у среду рекао новинарима да планира да током јула позове на сведочење још
неколико високопрофилних личности, укључујући Алана Дершовица и вршиоца
дужности државног тужиоца Тода Бланша.

  

(Си-Ен-Ен, Н1)
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